

POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Markéta Rezková

Název diplomové práce:

Metody řešení environmentálních rizik v USA a Kanadě a vzájemná spolupráce těchto dvou zemí

Cíl práce:

Hlavním cílem předkládané diplomové práce bylo zhodnocení analýzy metod řešení environmentálních rizik v USA a Kanadě. Hlavní cíl práce měl být naplněn pomocí splnění níže uvedených dílčích cílů (viz druhá strana).

Jméno vedoucího diplomové práce: Bc. Ing. Karina Mužáková, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	x			
Hloubka provedené analýzy				
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	x			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	x			
Formulování vlastních názorů diplomantem	x			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	x			
Stylistická úroveň práce	x			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	x			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uved'te na druhou stranu posudku).


Otázky k obhajobě diplomové práce:

- 1) Do jaké míry ovlivňují politiky EU národní politiky v oblasti řešení environmentálních rizik?
- 2) Jaké faktory ovlivňují úspěšnost spolupráce zemí na řešení environmentálních rizik? (Stačí je stručně charakterizovat).

Práci doporučuji - ~~nedoporučuji~~* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: **výborně**

Datum: 9. ledna 2015


Podpis vedoucího diplomové práce

Hlavním cílem předkládané diplomové práce bylo zhodnocení analýzy metod řešení environmentálních rizik v USA a Kanadě. Pro splnění hlavního cíle práce byly definovány níže uvedené dílčí cíle práce.

Prvním dílčím cílem bylo definovat riziko a speciálně environmentální riziko z obecného teoretického hlediska a popsat nástroje k řešení těchto rizik.

Dílčím cílem, jemuž byla věnována praktická část předkládané diplomové práce, byla velmi zevrubná analýza konkrétních metod řešení environmentálních rizik na území zvolených států, kterými jsou Česká republika v rámci Evropské unie, ale hlavně Spojené státy americké a Kanada. Práce se zaměřila rovněž na politiky, legislativu a mezinárodní spolupráci vybraných států. Dalším dílčím cílem bylo zhodnocení a komparace přístupů k řešení environmentálních rizik v rámci EU, konkrétně ČR, USA a Kanady. V souvislosti s tímto dílčím cílem byla formulována doporučení inspirovaná vybranými metodami řešení environmentálních rizik v Severní Americe, jež by mohly být využity Českou republikou v oblasti řešení environmentálních rizik.

Hlavní cíl práce byl rozhodně naplněn.

Diplomantku velmi chválím za její velmi proaktivní přístup ke zpracování takto náročného tématu, rovněž za její účast v soutěži SVOČ, ve které již prezentovala dílčí výsledky své práce.

S ohledem na kvality práce doporučuji tuto práci na cenu děkana či obdobně vyhlášenou soutěž. Práce je zpracována velmi kvalitně, a to s ohledem na obsahovou i formální stránku, za použití zejména zahraničních zdrojů. Při zpracování předkládané diplomové práce diplomantka prokázala nejen znalosti nabyté při studiu oboru Pojišťovnictví, ale rovněž i své jazykové znalosti.

Práce rozhodně splňuje nároky kladené na diplomové práce.